

Тиричилик светодиоддук лампалары
Колдонуу жетекчилиги (ПАСПОРТ)

1. Техникалык муноздомолор

Корсоткучтун аталышы	муноздомосу
Чыңалуусу камсыздоо, өзгөрүлмө агым, В	220
Лампанын модели	Продукт боюнча шилтеме маалыматтар артикулда камтылган жана жеке упаковкасында көрсөтүлгөн
Кубат, Вт	
Тус температурасы, К	
Жалгыз лампанын туру	
Лампанын алды	Шилтеме маалыматтар жеке упаковкасында көрсөтүлгөн
Нурдун агымы, лм	
Кызмат мөөнөтү, саат	
	30000

2. ЭКСПЛУАТАЦИЯЛОО

Коңул бургула! Элекстр байланыш тарабы өчкү кезинде лампаны орнотууга ыктымаал! Механикалык жакынан бузулган лампаны колдонууга тыйуу салынат.

3. САКТОО ЖАНА ТАШЫП АЛУУ

Сактоо жана ташып алуу, механикалык бузулуудан жана аба ырайынын таасиринен сактык чаралары менен тангакталган абалда гана ыктымаал.

4. УТИЛИЗАЦИЯЛОО

Утилизациялоо сатуучунун өлкөсүнүн мыйзамына жараша болот.

5. МҮМКҮН БУЗУКТУГУ ЖАНА АЛАРДЫН ОҢДОО ШАРТТАРЫ

Лампасы иштебейт (күйбөйт):

- электр байланыш тарабын текшергиле;
- лампанын туура таңылганын текшергиле;
- чырактын иштешин текшергиле.

6. ОҢДУРУУЧУ ЖӨНҮНДӨ МААЛЫМАТ

Ондурүүчүнүн аталышы	Тайджоу Джимай импорт энд экспорт Ко.
Ондурүүчүнүн лареги	Кытай Эл Республикасы, Джезянг провинс, Саньмэнь коунти, Хайюу стрит, Вутонг роад, билдинг Б. №18, рум 2118
Импортчү	Импортчү жөнүндө маалымат жеке упаковкада жайгашкан этикеткада көрсөтүлгөн

БЫТОВЫЕ СВЕТОДИОДНЫЕ ЛАМПЫ
РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ (ПАСПОРТ)

БЫТОВЫЕ СВЕТОДИОДНЫЕ ЛАМПЫ
РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ (ПАСПОРТ)

1. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Наименование параметра	Характеристика
Напряжение питания, переменного тока, В	220
Модель лампы	Информация содержится в артикуле изделия и указана на индивидуальной упаковке
Мощность, Вт	
Цветовая температура, К	
Тип колбы	
Цоколь лампы	Информация указана на индивидуальной упаковке
Световой поток, лм	
Срок службы, ч	30000

2. ЭКСПЛУАТАЦИЯ

Внимание! Установка лампы должна осуществляться при отключенном питании сети! Запрещается эксплуатация лампы, имеющей механические повреждения.

3. ТРАНСПОРТИРОВКА И ХРАНЕНИЕ

Транспортировка и хранение изделия должны производиться в упаковке с соблюдением мер предосторожности от механических повреждений и воздействия атмосферных осадков.

4. УТИЛИЗАЦИЯ

Изделие необходимо утилизировать согласно требованиям законодательства территории реализации.

5. ВОЗМОЖНЫЕ НЕИСПРАВНОСТИ И СПОСОБЫ ИХ УСТРАНЕНИЯ

Лампа не работает (не светит):

- проверьте наличие сетевого напряжения питания;
- проверьте правильность установки лампы;
- убедитесь в работоспособности светильника.

6. СВЕДЕНИЯ О ПРОИЗВОДИТЕЛЕ

Наименование изготовителя	Тайджоу Джимай импорт энд экспорт Ко., ЛТД
Адрес изготовителя	КНР, Джезянг провинс, Саньмэнь коунти, Хайюу стрит, Вутонг роад, билдинг Б. №18, рум 2118
Импортер	Информация об импортере указана на этикетке, расположенной на индивидуальной упаковке.

БЫТОВЫЕ СВЯТЛОДЫЁДНЫЯ ЛЯМПЫ
ДАПАМОЖНИК ПА ЭКСПЛУАТАЦЫИ (ПАШПАРТ)

1. ТЭХНИЧНЫЯ ХАРАКТАРЫСТЫКИ

Назва параметра	Характарыстыка
Напруга сілкавання, зменная току, В	220
Мадэль лампы	Інфармацыя змяшчаецца ў артыкуле выбара і звазначана на індывідуальнай ўпакоўцы
Магутнасць, Вт	

Колеравая тэмпература, К	
Тып колбы	
Цокаль лампы	
Светлавы памок, лм	Инфармацыя зазначана на індывідуальнай ўпакоўцы
Тэрмін службы, гады	30000

2. ЭКСПЛУАТАЦІЯ

Увага! Усталёўка лампы павінна здзяйсняцца пры адключаным сілкаванні сеткі! Забараняецца эксплуатацыя лампы, што мае механічныя пашкоджанні.

3. ТРАНСПАРТАВАННЕ І ЗАХОЎВАННЕ

Транспартаванне і захоўванне выраба павінны вырабляцца ў ўпакоўцы з прытрымліваннем мер засяродзі ад механічных пашкоджанняў і ўплыву атмасферных ападкаў.

4. УТЫЛІЗАЦІЯ

Выраб трэба ўтылізаваць паводле вымогаў заканадаўства тэрыторыі рэалізацыі.

5. МАГЧЫМЫЯ НЯСПРАЎНАСЦІ І СПАСАБЫ ІХ ЛІКВІДАЦЫ

Лампа не працуе (не светціць):

- праверце наяўнасць сеткавай напругі сілкавання;
- праверце правільнасць устаноўкі лампы;
- пераканацеся ў працаздольнасці свяцільніка.

6. ЗВЕСТКІ АБ ВЫТВОРЦЫ

Назва вытворцы	Тайджоу Джимай Імпарт энд Экспарт Ко., ЛТД
Адрас вытворцы	КНР, Дзясэнг правінс, Саньмэнь коунці, Хайюу стрыт, Вутонг роад, блднгн Б, №18, рум 2118
Імпартёр	Інфармацыя пра імпартёра зазначана на этыкетцы, размешчанай на індывідуальнай ўпакоўцы.

ТУРМЫСТЫК ЖАРЫК ЛЮДТІ ЛАМПАЛАР НАЙДАЛАНУ ЖӨННІДІГ НУСҚАУЛЫК (ПАСПОРТ)

I. ТЕХНИКАЛЫҚ СИПАТТАМАЛАРЫ

Параметрдің атауы	Сипаттамасы
Қуат керісуі, ауыспалы ток, В	220
Лампа моделі	Ақпарат бұйым артикулында берілген және жеке қаптамада көрсетілген
Қуаты, Вт	
Түстік температура, К	
Колба түрі	
Лампа цоколі	
Жарық ағыны, лм	Ақпарат жеке қаптамада көрсетілген
Қызмет ету мерзімі, сағ	30000

2. НАЙДАЛАНУ

Назар аудары! Лампаны орнату желінің өшірілген қоректендірілуі кезінде жүргізілуі тиіс! Механикалық зақымдануы бар лампаны пайдалануға тыйым салынады.

3. ТАСЫМАЛДАУ ЖӘНЕ САҚТАУ

Бұйымды тасымалдау және сақтау механикалық зақымданудан және атмосфералық жауын-шашын өсерінен қорғау шараларын орындай отырып, жүргізілуі тиіс.

4. КӨДЕГЕ ЖАРАТУ

Бұйымды өткізу аумағындағы заңнама талаптарына сәйкес көдеге жарату қажет.

5. ЫҚТИМАЛДЫ АҚАУЛЫҚТАР ЖӘНЕ ОЛАРДЫ ЖОЮ ЖОЛДАРЫ

Лампа жұмыс істемейді (жанбайды):

- қоректендірудің желілі керісуінің болуын тексеріңіз;
- лампаның дұрыс орнатылуын тексеріңіз;
- шамның жұмысқа қабылеттілігіне көз жеткізіңіз.

6. ӨНДІРУШІ ТУРАЛЫ МӘЛІМЕТТЕР

Өндірушінің атауы	Тайджоу Джимай импорт энд экспорт Ко., ЛТД, Қытай
Өндірушінің мекенжайы	Дзясэнг провинс, Саньмэнь коунти, Хайюу стрит, Вутонг роад, блднгн Б, №18, рум 2118
Импортеры	Импортеры туралы ақпарат жеке қаптамада орналасқан заттаңбада көрсетілген.

LED BULBS

The manual

1. SPECIFICATION

Parameter	Value
Voltage, V	220
Model of bulb	Information is contained in the article number and is indicated on the individual packaging
Wattage, W	
Color temperature, K	
Bulb type	
The base	
Luminous flux, lm	Information is indicated on individual packaging
Lifetime, h	30000

2.

OPERATION

Attention! Lamp installation must be carried out when the power supply is disconnected! Do not use a lamp that has mechanical damage.

3.

TRANSPORTATION AND STORAGE

Transportation and storage of the product should be carried out in packaging in compliance with precautionary measures against mechanical damage and exposure to precipitation.

4.

DISPOSAL

The product must be disposed of in accordance with the requirements of the legislation of the territory of sale.

5.

POSSIBLE MALFUNCTIONS AND WAYS OF THEIR SOLUTION

The lamp does not work (does not light):

- check for mains voltage;
- check that the lamp is installed correctly;
- make sure the lamp is working.

6.

FACTORY INFORMATION

Name of factory	Taijiou Jimai Import & Export Co., Ltd.
Factory address	Room 2118, Building B, No19, Wutong road, Haiyoustreet, Sanmen county, Zhejiang province, China
Importer	Information about importer is indicated on the label located on the individual packaging.